

山东省第五生态环境保护督察组向聊城市交办群众信访件(第十三批)办理情况

(上接第6版) 续表

序号	受理编号	受理方式	转办问题	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	办结目标	是否办结	问责情况	备注
24	D3LC2 024080 4024	来电	东昌府区嘉明经济开发区区域内所有道路两侧绿化带内均存在很多垃圾,要求尽快清理。	东昌府区	其他	8月5日,东昌府区政府组织综合行政执法局相关人员对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:嘉明经济开发区嘉园路、京济路等部分路段绿化带内存在被随手丢弃的生活垃圾。	属实	东昌府区综合行政执法局立即组织山东中恒环境服务有限公司环卫工人,对存在生活垃圾的部分路段进行捡拾清理,收集后转运至垃圾焚烧厂进行无害化处理。现已将绿化带内垃圾捡拾完毕,共计收集处理0.8立方米生活垃圾。同时责令山东中恒环境服务有限公司加强日常巡查和生活垃圾捡拾、清运力度,避免出现散落垃圾现象。	立行立改,加强监管。	已办结	无	
25	D3LC2 024080 4025	来电	临清市八岔路镇艾寨村万家乐超市向南200米村民(路以山)在家中从事轴承锻造,异味和噪声较大,要求治理。	临清市	大气、噪声	8月5日,临清市政府组织八岔路镇政府、聊城市生态环境局临清市分局组成联合调查组,对信访反映问题进行了调查核实。临清市八岔路镇以山轴承加工处位于八岔路镇艾寨村,主要从事轴承切割,属于环评豁免类项目。切割过程中会产生噪声,未见有异味。现场检查时,因电路损坏未生产,未发现轴承锻造相关设施。待企业恢复正常生产后,对其噪声排放情况进行检测,根据检测结果依法依规进行处理。	部分属实	生产时关闭门窗,调整作业时间,减少对周边居民的影响;待企业恢复正常生产后,对其污染物排放情况进行检测,根据检测结果依法依规进行处理。	加强管理,严格落实各项环保措施,减少对周边环境的影响。	阶段办结	无	
26	D3LC2 024080 4026	来电	临清市先锋路街道大屯村村委会东1500米左右有一处污水处理站,将外运来的大量污泥堆在原厂东北角大坑内,上面铺陈炉渣,要求清理。	临清市	固废	8月5日,临清市政府组织先锋路街道办事处、市生态环境局临清市分局组成联合调查组,对信访反映问题进行了调查核实。信访反映的污水处理站为临清市环通固废处置有限公司,2019年11月19日租赁临清市环通固废处置有限公司原有生产场地、窑体和相关设备进行污泥处理和资源化利用60万吨/吨泥和一般固废项目(一期),环保手续齐全。经实地勘察,厂区东北角存有少量历史遗留污泥,污泥已经风化,污泥堆上方已长满荒草,对厂区东北角区域进行布点挖掘,未见填埋污泥现象。走访先锋路街道东柴庄居委会及其居民,证实该厂东北角不存在大坑。	不属实	无	无	已办结	无	
27	D3LC2 024080 4027	来电	东昌府区张炉集镇胡金堂村西首垃圾站的污水外流,异味较大,并且垃圾堆放在道路上,要求治理。	东昌府区	大气、固废	8月5日,东昌府区政府组织张炉集镇政府相关人员对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:举报人反映的西首垃圾站实际为张炉集镇六和新村设立的瓜秧暂存处,路边存在倾倒的瓜秧,现场有轻微异味;未发现存在污水,但近期降水较多,不排除雨水短期聚集。	部分属实	东昌府区张炉集镇政府立即组织人员,机械将路边瓜秧予以清理,并安排专人巡查,劝导种植户将瓜秧堆放到指定位置。同时,做好雨季雨水排放工作,避免积水情况再次发生。	立行立改,加强监管。	已办结	无	
28	D3LC2 024080 4028	来电	冠县北馆陶镇头头村的村东头紧挨马路西侧有两个养鸡场,通过排风扇往外排臭气,味道很刺鼻,影响路过的居民,希望更换排风位置。	冠县	大气	8月5日,冠县政府组织北馆陶镇政府、县农业农村局、市生态环境局冠县分局进行了现场调查核实。北馆陶镇头头村村民张迎宝在村东建有养鸡舍3栋(南北2处养殖,中间1处空置),占地面积1500平方米,存栏蛋鸡8000只。该养鸡舍舍内排风安装在东首墙体上,排风方向紧邻东侧道路,排风出口位置异味较明显。另外,对鸡舍下风向进行恶臭气体采样检测,检测结果最大值为18(无量纲),臭气浓度未超标。	属实	1.督促该养殖户严格落实畜禽污染防治主体责任,及时清理拉运畜禽粪污,加强场区卫生管理。通过在饲料中添加微生物制剂,对粪污进行降解或密封,采取吸附装置、喷淋除臭剂等措施,减少臭气的产生和散发。2.在沿路一侧排风出口口加装高度不低于2.3米的挡板,用来改变排风机的出风方向,有效降低对路居民的影响。	减少粪污异味对周边环境的影响,严防环境违法问题发生。	已办结	无	
29	D3LC2 024080 4029	来电	莘县张鲁回族镇于楼村南首废弃加油站存在水泥制品加工作坊(无名作坊),生产时存在扬尘,并且使用油漆喷涂,异味较大,要求治理。	莘县	大气	8月5日,莘县政府组织张鲁回族镇政府、市生态环境局莘县分局对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:经查,莘县张鲁回族镇于楼村南首未发现废弃加油站,院内也未发现水泥制品加工作坊。于楼村北首有水泥制品厂,院内也未发现水泥制品加工作坊。走访于楼村党支部进行了现场座谈,了解村内是否存在加油站、喷漆作业、预制板件作坊,并走访了部分群众,经过走访和实地勘察,村南村均未发现存在反映的相关问题线索。	不属实	无	无	已办结	无	
30	D3LC2 024080 4030	来电	在平阴区冯官屯镇前庄社区中心广场往南的大路边有一粮食收购点(负责人:杨金龙),尤其刮风天气,粮食筛选机器工作过程中扬尘、粉尘严重,影响周边居民生活,希望尽快治理。	平阴区	大气	8月5日,平阴区政府组织冯官屯镇政府对信访反映的问题进行现场调查。举报内容所述的粮食收购点实际为聊城市平阴区冯官屯镇前庄社区村民杨金洪自用存储粮食的仓库,不是粮食收购点。杨金洪承包了280余亩地,种地收获的粮食通过漏斗式上料、筛选机筛选后存放于车间内。其中,粮食筛选机为环保一体机,自带除尘设施,筛选过程中产生扬尘较少,产生扬尘的环节主要为漏斗上料过程中产生的扬尘。现场检查时,因为不是粮食收获季节未进行粮食筛选。针对上料扬尘问题,督促该收购点已将对漏斗式上料模式改为蛟龙式上料模式,用蛟龙将粮食从车辆直接输送到筛选机,且粮食收获后在仓库内进行筛选,减少扬尘的产生。	属实	该收购点已将对漏斗式上料模式改为蛟龙式上料模式,用蛟龙将粮食从车辆直接输送到筛选机,且粮食收获后在仓库内进行筛选,减少扬尘的产生。	立行立改。	已办结	无	
31	D3LC2 024080 4031	来电	在平阴区中河河水污染(顺河街向北河段),污染源不详,要求治理污染的河水。	平阴区	水	8月5日,平阴区政府组织综合行政执法局立即组织相关人员对在中河河段进行实地调查,发现中河河段水质浑浊,8月4日迎水超标准原因。在中河河段地势低洼,截至目前,在平阴区市政管网雨污分流工作未彻底改造完成,正在紧张施工中,沿河多个住宅小区雨污分流改造尚未完成,此次超标准原因造成中河河段水质浑浊,通过管帽排气孔溢流,造成河水浑浊现象。	属实	8月5日,安排一辆3000立方米/小时、一辆500立方米/小时的排泵车,对在中河河段24小时不间断作业,把浑水抽排至污水管网,通过污水管网进入污水处理厂处置。经过不间断作业,现在中河河段河水已清澈。下一步,在平阴区综合行政执法局加快城区道路雨污分流项目的施工进度,加大在中河河段巡查力度,一旦出现管帽溢流,立即采取措施,避免此类现象发生。	立行立改。	已办结	无	
32	D3LC2 024080 4032	来电	临清市青年路街道育新街白霄文具店十字路口,早上5点—6点存在道路施工噪声扰民,希望更改施工时间或者采取降噪措施降低噪声。	临清市	噪声	8月5日,临清市政府组织相关部门对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:信访人反映在育新街路段,道路施工噪声扰民情况,根据现场调查,结合市民热线工单,该线索反映的是8月2日早6点左右进行道路施工问题。法律规定,晚上10点至次日早晨6点为非特殊情况禁止施工时段。经核查,8月2日,育新街施工设备进场约为7点左右,符合施工时段要求,由于逸夫小学坐落在该路段,涉及小学生开学,计划在8月底完成施工,否则会影响正常交通情况。	部分属实	(一)该段道路封闭前已张贴道路封闭施工公告。(二)道路施工方严格遵守施工时间要求,非特殊情况7点以后开始施工。(三)城市综合管理服务中心结合执法中队加强管理,坚决杜绝违法行为的情况。	施工方严格按照作业时间正常施工,预计在8月底完成作业,恢复正常交通。	已办结	无	
33	D3LC2 024080 4033	来电	临清市康庄镇康庄村(段爱燕)养猪场,异味较大,要求治理。	临清市	大气	8月5日,临清市政府组织康庄镇政府、临清市农业农村局、市生态环境局临清市分局组成联合调查组,对信访反映问题进行了调查核实。经调查,该养猪场名称是周士辉养猪场(段爱燕是周士辉爱人),已经建场多年,暂时存养一年时间,刚刚引进行猪160头,平均体重10公斤左右。该场已经建设了粪污收集存储设施,采用网架漏缝地板养殖,漏缝地板下面集水池多后用水泵抽取至收集存储设施内,收集设施用塑料板覆盖,运行正常,已经过农业农村局和生态环境局联合验收。生猪在养殖过程中有一定的气味。	部分属实	农业农村局一是要求该养殖场继续做好设施正常运行工作;二是指导采取喷洒除臭剂措施减轻异味影响。	加强管理,减轻异味影响。	已办结	无	
34	D3LC2 024080 4034	来电	不明人员将东昌府区莲湖花园小区内道路的路沿石及建筑垃圾堆放在小区内道路两侧,要求尽快清理。	东昌府区	其他	8月5日,东昌府区政府组织莲湖街道办事处相关人员对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:莲湖花园小区内道路两侧堆放的沿路石,为物业防止部分业主乱停乱放放置在路边,绿化带边界等位置的条形石,小区内道路两侧未发现堆放建筑垃圾行为。	不属实	无	无	已办结	无	
35	D3LC2 024080 4035	来电	莘县徐庄镇后店子村的十字路口(该路口一个十字路口)向西100米桥旁存在成堆的生活垃圾和建筑垃圾,要求清理垃圾。	莘县	固废	8月5日,莘县政府组织徐庄镇政府及相关部门对群众举报问题进行调查处理。经现场走访了解,来电人反映的问题属实,垃圾桶被村民擅自移动运至垃圾集中收集点,该信访点位于村庄桥西侧,垃圾清运车无法正常通过开展垃圾清运作业,导致垃圾收集桶满溢,周边积存少量垃圾。	属实	一是徐庄镇政府安排环保、环卫、管区相关站所于8月5日第一时间组织人工和机械进行了彻底清理,并将垃圾收集桶移回原位。二是要求垃圾清运车及时清运垃圾,防止垃圾外溢。三是建立常态化巡查监管机制,通过入户宣讲、村广播等多种方式,告知村民禁止擅自移动垃圾收集桶并要求做到垃圾入桶,同时组织保洁员持续开展巡查,对在巡查中发现的问题及时解决。	立行立改。	已办结	无	
36	D3LC2 024080 4036	来电	东昌府区松桂大街松桂府在建楼盘(玫瑰台),在建设过程中工人从楼下往下抛撒建筑垃圾,尘土飞扬,严重影响周边居民生活。	东昌府区	大气	8月5日,东昌府区政府组织住建局、柳园街道办事处相关人员对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:松桂大街松桂府在建楼盘(玫瑰台)项目由聊城市孟达建筑安装工程有限责任公司承建,自2022年9月30日开始施工,目前该项目整体处于二次结构阶段,2024年8月1日—8月4日期间,10.11.15号楼二次结构验收工序清理卫生产生了约6立方米建筑垃圾,施工人通过手推车和电动三轮车运至项目场区建筑垃圾收纳棚内。经查看监控及走访周边居民和向建设、施工、监理单位管理人员,均未发现向楼下抛撒垃圾的情况。	不属实	无	无	已办结	无	
37	D3LC2 024080 4037	来电	阳谷县安乐镇楼村的污水灌向大坑内排放污水,污水流至村民耕地中,要求清理。	阳谷县	水	8月5日,阳谷县委、县政府组织县生态环境分局、安乐镇政府等部门对信访反映的问题进行调查核实。信访反映的阳谷县安乐镇楼村生活污水治理项目于2022年4月建成投入使用,治理方式为集中拉运,建设2个20m³污水收集罐,由设施运维单位污水罐定期抽取进行转运。经现场调查,因前期连续强降雨,大量雨水进入污水管道,导致污水收集罐出现溢流情况。信访反映的坑塘为村内雨水排涝坑,下雨时村内雨水、附近农田退水及管网溢出水均进入该坑塘,来电人耕地在该坑塘南侧,地势较低,下雨时坑塘水位上涨,淹没部分少量玉米。现场检查时坑塘水位已降至正常水位。	部分属实	督促设施运维单位调度污水罐车,对坑塘污水罐进行抽运清空,同时要设施运维单位在雨前和雨后加大清掏频次;安乐镇人民政府和楼村村委采取对该坑塘及时排涝。8月6日已全部整改完成。	下一步将做好大雨天气时村内坑塘排涝,加强农村生活污水管网日常巡查和运维服务,减少大雨导致的污水罐溢水情况发生。	已办结	无	
38	D3LC2 024080 4038	来电	东昌府区前许街公安局家属院南有2—3亩的空地,里面全是生活垃圾和建筑垃圾,无人管理,要求把地面硬化,清理垃圾。	东昌府区	固废	8月5日,东昌府区政府组织柳园街道办事处相关人员对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:举报人反映的空地为华港房地产开发公司建设梁源小区遗留空地,占地约5亩,多年闲置,现场存在少量生活垃圾及装修垃圾。	部分属实	柳园街道办事处组织人员对该处生活垃圾及装修垃圾进行清理,对清理后的裸露土地进行覆盖,并加大巡查力度,定期进行检查,杜绝随意倾倒垃圾现象。目前垃圾已清理完毕,裸露土地已覆盖。	立行立改,加强监管。	已办结	无	
39	D3LC2 024080 4039	来电	莘县古云镇文明寨村西首河道内河水污染,鱼类死亡,污染源不详,要求治理。	莘县	水	8月5日,莘县政府组织市生态环境局莘县分局、古云镇政府及相关部门人员到达现场进行调查核实;莘县古云镇文明寨村西首的河道是东临干渠,发源于河南省清丰县碱场沟,下游流经莘县古云镇、大张家镇、观城镇,最终汇入徒骇河,该干渠为农田灌溉沟渠。经对莘县古云镇文明寨村干渠进行排查,该段干渠长度约1公里,干渠内水量较少,水质无异常,河面无漂浮物,未发现有死鱼和排污口。市生态环境局莘县分局监控中心对该干渠水质进行了现场取样检测,监测结果显示干渠内水质正常,符合农田灌溉水质标准。	不属实	聊城市生态环境局莘县分局联合古云镇政府加大对该干渠的巡查力度和监测频次,发现任何环境问题立即进行处理。	加强巡查,确保水质正常。	已办结	无	
40	D3LC2 024080 4040	来电	高唐县琉璃寺镇郭店村郭店西大桥南侧向南道路路边树林内存在成堆的粪便,异味较大,要求治理。	高唐县	大气	8月5日,高唐县政府组织琉璃寺镇、聊城市生态环境局高唐县分局对信访反映问题进行了调查核实,有关情况如下:信访反映树林位于琉璃寺镇郭店村西首南侧,现场组织人员对该树林进行了全面摸排,未发现树林东侧存放约1立方米鸡粪,现场有异味。经走访调查,鸡粪为郭店村一养殖户暂时存放,计划用于树木及玉米地施肥。	属实	现场对该养殖户进行了批评教育,同时要求村党支部书记加强监管,并立即安排机械对现场鸡粪进行了清理,已清理干净。	即知即改,下步加强巡查监管,避免类似事件再次发生。	已办结	无	
41	D3LC2 024080 4041	来电	东昌府区汇金街中通时代园一期13号楼和14号楼较多临街商铺主将污水排至小区内道路上,异味较大,要求治理。	东昌府区	水、大气	8月5日,东昌府区政府组织住建局、古楼街道办事处相关人员对群众举报问题进行调查处理,有关情况如下:中通时代家园一期建于2004年,由于排污管道使用时间较长,原有临街商铺出现堵塞,为了便于排污,将暗管改为墙体外明管,接入小区内原有的污水井,由于改造排污管道较多及部分改造过程操作不规范,存在改造的污水管道高于地面,污水井周边密封不严的情况,致使偶有污水滴落在污水井旁边,出现异味。	部分属实	东昌府区古楼街道办事处、区住建局督促物业公司对小区内污水井周边进行冲洗,并疏通污水管道,对临街商铺改造不规范的污水管道进行修缮,组织人员定期清理维护。目前,已整改完成。	立行立改,加强监管。	已办结	无	
42	D3LC2 024080 4042	来电	每逢下雨,临清市工厂(应该是三和纺织厂)向东环路与此路交叉点道路上排放污水,要求治理。	临清市	水	8月5日,临清市政府组织先锋路街道办事处、市生态环境局临清市分局组成联合调查组,对信访反映问题进行了调查核实。临清三和纺织集团有限公司分为南、北两个厂区,分别建设了污水处理站,生产过程中产生的污水经收集后,全部输送至污水处理站,采用“物化+生化+深度处理”工艺进行处理,处理后的达标废水,经管道输送至胡桃园人工湿地进行再降解,再处理,未发现向道路排放污水的现象。近期,临清市城区遭遇短时强降雨,由于临清地勢南高北低,市区六条主管网都在银河路(北外环)管网交汇,造成三路和银河路路段短时间内有积水,雨后积水流入管网自然消退。	部分属实	雨后积水已消退,道路无积水。	加强对该公司日常监管,确保配套污染物治理设施正常运行,减少对周边环境的影响;加强管网日常维护,确保管网畅通,保障良好城市环境。	已办结	无	
43	D3LC2 024080 4043	来电	阳谷县寿张镇北徐村西首无名养猪场内散发刺鼻臭味,并且该养猪场将污水排至村中灌溉沟渠中,要求治理。	阳谷县	大气、水	8月5日,阳谷县委、县政府组织阳谷县畜牧兽医事业发展中心、市生态环境局阳谷县分局、寿张镇政府相关人员到达现场进行调查处理。经调查,北徐村养殖户徐德坤在村西首养殖15条宠物狗,养殖地距离村庄500米外,该养殖场2013年至今没有养过猪。经现场查看,未发现污水外流,有轻微臭味,现场指导养殖户及时清理粪污,喷洒除臭剂,减少异味发生。	不属实	无	无	已办结	无	
44	D3LC2 024080 4044	来电	冠县崇文街道冠州路小阴天和北期间,刺鼻气味明显,小区东北方向有钢管厂、加工小麦蛋白的厂,希望核查异味源,减少异味。	冠县	大气	8月5日,冠县政府组织县经济开发区管委会、市生态环境局冠县分局等部门人员到达现场进行调查处理,有关情况如下:经对园区企业进行排查,冠州路小阴天和北2公里有一处钢管厂(冠县新丰钢管有限公司),一处加工小麦蛋白的厂(冠县新瑞实业有限公司)各脱粉项目。冠县新丰钢管有限公司产生的废气为:天然气燃烧产生的二氧化硫、氮氧化物、烟尘和喷洗产生的酸雾,该企业建有酸雾吸收塔等污染防治设施,运行正常。现场对企业厂界无组织废气浓度进行了取样检测,检测结果为15,排放达标。冠县新瑞实业有限公司产生的废气为:面粉颗粒物和污水处理产生的臭气。该企业建有四合脉冲布袋除尘器、碱液喷淋塔,运行正常。现场对企业厂界无组织废气浓度进行了取样检测,检测结果为17,排放达标。在夏季,受气温高、风力小、空气湿度大等不利气象条件影响,可能会对周边群众的生活带来一定影响。	部分属实	一是加强对园区涉气企业监管,督促企业切实履行好环保主体责任,加强污染治理设施管理,自觉做到全面达标排放,杜绝异味扰民问题。二是加大对涉气企业的帮扶,协助企业以源头控制和末端治理为整治重心,持续完善和升级废气收集处理系统,切实减少异味扰民,最大限度减轻对周边群众的影响。	强化措施,减少气态污染物排放,切实维护人民群众环境权益。	已办结	无	

聊城日报 公益广告

普及防洪抗旱知识 增强抗灾自救能力